



3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITURAMA -MG publica a 3ª retificação ao edital do Concurso Público nº01/2024, destinada ao preenchimento de vagas para diversos cargos.

1- Acrescenta-se o item 16.9.6.1, no que concerne aos materiais disponibilizados pela banca no dia prova objetiva.

ONDE SE LÊ:

16.9.6 O candidato não poderá fazer anotação de questões ou informações relativas às suas respostas no Comprovante de Inscrição ou em quaisquer outros meios, que não os permitidos pela banca organizadora.

DEVE-SE LER:

16.9.6 O candidato não poderá fazer anotação de questões ou informações relativas às suas respostas no Comprovante de Inscrição ou em quaisquer outros meios, que não os permitidos pela banca organizadora.

16.9.6.1 A banca organizadora disponibilizará folhas de rascunhos aos candidatos para anotar o gabarito a fim de conferir posteriormente com o espelho de prova, que será disponibilizado no site oficial.

2- Se retifica o item 16.6.3, que diz respeito ao horário da aplicação na prova objetiva e o acréscimo do Anexo VII.

ONDE SE LÊ:

16.6.3 As provas terão duração de 4h, e serão realizadas no turno vespertino, iniciando, impreterivelmente às 13h e finalizando às 17h.



DEVE-SE LER:

16.6.3 As provas ocorrerão no dia 05/05/2024 e terão duração de 4h e serão realizadas em dois turnos:

MATUTINO: iniciando, impreterivelmente às 08h e finalizando às 12h.

VESPERTINO: iniciando, impreterivelmente às 14h e finalizando às 18h.

16.6.3.1 A divisão de horários por cargo está expressa no Anexo VII do presente edital, além da ampla divulgação do horário e local que cada candidato realizará a prova objetiva nos meios oficiais.

ANEXO VII

QUADRO DE HORÁRIO DA PROVA OBJETIVA

| TURNO | CARGO |
|--|-------------------------------|
| MATUTINO - 05/05/2024 - 08:00H ÀS 12:00H | ANALISTA DE GESTÃO DE PESSOAS |
| | ASSISTENTE SOCIAL |
| | CIRURGIÃO DENTISTA |
| | CIRURGIÃO DENTISTA ESF |
| | CONTADOR |
| | ENFERMEIRO |
| | ENFERMEIRO ESF |
| | ENGENHEIRO ELETRICISTA |
| | FARMACÊUTICO |
| | FISIOTERAPEUTA |
| | FONOAUDIÓLOGO |
| | LABORATORISTA |
| | MÉDICO ESF |
| | MÉDICO VETERINÁRIO |
| | NUTRICIONISTA |
| | PEB I |
| | PEB II - ARTES |
| | PEB II - EDUCAÇÃO FÍSICA |
| | PEB II - GEOGRAFIA |
| | PEB II - HISTÓRIA |
| PROCURADOR JURÍDICO | |
| PSICÓLOGO | |



| TURNO | CARGO |
|--|--------------------------------------|
| VESPERTINO - 05/05/2024 - 14:00H ÀS 18:00H | AGENTE DE FISCAL DE OBRAS E POSTURAS |
| | AGENTE DE VIGILÂNCIA |
| | AGENTE ESCOLAR |
| | AUXILIAR DE COZINHA |
| | AUXILIAR DE FARMÁCIA |
| | AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL |
| | CONDUTOR DE VEÍCULOS |
| | COVEIRO |
| | COZINHEIRO |
| | MOTORISTA DE CAMINHÃO DE LIXO |
| | OFICIAL ADMINISTRATIVO |
| | OFICIAL DE OBRAS |
| | OFICIAL DE PINTURA |
| | OPERADOR DE MÁQUINA |
| | TÉCNICO EM AGRIMENSURA |
| TÉCNICO EM ENFERMAGEM ESF | |
| TRATORISTA | |

3- Se prolonga o prazo para interposição de recursos contra o gabarito oficial da prova objetiva em (1) um dia.

ONDE SE LÊ:

PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO CONTRA O GABARITO OFICIAL DA PROVA OBJETIVA

07/05/2024 a 09/05/2024

DEVE-SE LER:

PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO CONTRA O GABARITO OFICIAL DA PROVA OBJETIVA

07/05/2024 a 10/05/2024

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

HL PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

Iturama, 30 de abril de 2024.